
OČKOVÁNÍ? NE! Nikdy!!! MLADÍ ČEŠI MAJÍ
ROZUM, TÉMĚŘ NIKDO NEVĚŘÍ
ZKORUMPOVANÉ VLÁDĚ A JEJÍ TZV.
„ODBORNÍKŮM“, JEJICH NÁTLAKU A LŽÍM.
TADY JSOU HLAVNÍ DŮVODY, PROČ
ODMÍTAJÍ VAKCÍNU
- CZ24 News | 4. června 2021

ČESKO: Nedůvěřují vakcíně ani vládě, vadí jim chemie i tlak, který je na ně vyvíjen, bojí se následků
nebo si myslí, že vakcínu proti koronaviru zkrátka nepotřebují. Mladí Češi vysvětlili, proč se nechtějí
nechat očkovat.

V pátek 4. června se otevřela registrace k očkovaní i pro lidi starší 16 let. I přes to, že vakcínu proti
koronaviru mnoho odborníků doporučuje a vidí v ní návrat k normálnímu životu, mnoho mladých
očkování odmítá. Ze 135 dotázaných redakcí 29 mladých odpovědělo, že se očkovat nenechá. A
mnoho z nich se podělilo i o své důvody.

 

„Zatím na to nespěchám. Všechny vakcíny na různé choroby se testovaly mnoho let a teď tady máme
nějakou vyvinutou za rok a máme jí stoprocentně věřit? Za 10 let se může ukázat průšvih. Ale má to
více důvodů. Mám pocit, že to ve svém věku nepotřebuji. Vláda nás do toho de facto nutí a já vládě a
odborníkům, kteří jí radí, prostě zrovna dvakrát nevěřím,“ říká sedmadvacetiletý Matěj S.
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Ten zároveň spoléhá na svou imunitu a ujišťuje se, že mu riskování vedlejších účinků za pivo
v hospodě nestojí. Vakcíně nevěří ani 22letá Eliška B. „Vakcína vyrobená ‚na koleni‘ nemůže být
účinná,“ myslí si. Úplně jasno v očkování proti COVID-19 nemá 24letá Tereza V., která si prý
uvědomuje všechna pro i proti. Vakcína podle ní ale není dostatečně prozkoumaná

Podobně na situaci nahlíží 23letá Tereza F., která je těhotná. „Nikam nejdu. I kdybych nebyla
těhotná, bála bych se, jaké bude mít vakcína následky. Šla bych asi jen, kdybych musela třeba kvůli
práci,“ vysvětluje. Vedlejších účinků se bojí i 24letá Sára S. „Stále nejsem přesvědčená, že to ve
výhledu několika let nebude mít následky. A hlavně to na mě působí extrémně nedobrovolně. I když
nás k tomu nikdo nenutí, omezení pro neočkované pravděpodobně bude,“ nelíbí se studentce.

 

Chci se rozhodnout sama
Tlak na očkování vadí i 23leté Barboře B. „Štve mě, že to není z mého vlastního rozhodnutí, ale že k
tomu budu donucena tlakem společnosti. Respektive tím, že mě to hašteření s testy a různý limity,
které by se mě týkaly, začnou brzy obtěžovat,“ posteskla si mladá studentka s tím, že ona se
vedlejších účinků asi nebojí.

„Ale když slyším kolem, že ne na všechny to působí dobře, nějak nechápu, že se k tomu člověk hrne s
otevřenou náručí. Obecně nemusím cpaní zbytečné chemie do těla, a tady to mi přijde jako přesně
ten případ. Staří lidi budou téměř očkovaní všichni a u nich to asi dává smysl. Je to rozhodně asi
lepší, než aby nemoc prodělali. Pro nás mladší mi to ale přijde jako zbytečnost vzhledem k tomu, že
by si naše mladá imunita měla s koronavirem poradit,“ vysvětluje.

Zároveň ale upozorňuje, že se ještě úplně nerozhoduje, zda se očkovat nechá, proto si ještě
neudělala ani rešerši. „Takže nevím, jak to je s možností nákazy očkovaných. Jestli tam přeci jen
pořád je riziko, že bych někoho staršího ohrozila,“ podotýká.

 

Hlavně ne chemii
23letá Kateřina K. zase vysvětluje, že do sebe nechce dostávat různé vakcíny, léky nebo chemikálie.
„Takže dokud nebudu muset, tak se do toho moc tlačit nechci,“ uvádí studentka s tím, že také
spoléhá na svou imunitu, protože byla doma s nakaženým přítelem a covid od něj nechytla. „A za
třetí mi někdo četl, že se někde objevila nová mutace i u očkovaných lidí,“ podotkla. Lékům a chemii
se chce vyhnout i 23letá Nikola Č.

Někteří mladí zase vysvětlují, že koronavirus už prodělali, a tak očkování podle nich nemá smysl.
„Covid už jsem měla. Myslím, že nějaké další protilátky jsou pro mé tělo nesmysl,“ říká 26letá
Michaela Ch. Kristýna K. zase říká, že má dost mladé a zdravé tělo na to, aby se s nemocí popasovalo
samo. A že se už tak stalo. 28letý Michal N. zase nemoc prodělal před čtrnácti dny, a tak se
neočkovat zatím nemůže.

 

Šílenství kolem vakcíny
Student Jakub D. ve vakcíně nevidí žádný přínos jak pro sebe, tak pro nikoho jiného. 27letému



Tomáši H. zase vadí šílenství kolem vakcíny a chce zkusit rebelovat. „Všichni jsou vakcínou posedlí a
spoléhají, že je vysvobodí, že po očkování budou moct žít normálně. A velká část těch lidí stejně sedí
doma na zadku,“ říká mladý manager a pokračuje.

„Na všechno dnes máme pilulku. Očkovat se kvůli tomu, že pak bych měl mít mírnější průběh
nemoci? Anebo kvůli tomu, že zaměstnavatelé nabízí tisícovku odměnu za očkování? Vadí mi
mediální masírování lidstva. Navíc nejsem úplně příznivcem moderní medicíny. A asi mě taky zajímá,
jestli teda fakt nebudu mít normální život, jak všichni tvrdí, když se nenechám naočkovat. Co se
stane, když to neudělám?“ vysvětluje.

 

Panický strach z jehel
25letá Veronika M. má zase panický strach z jehel, proto si vakcínu nechce nechat píchnout.
„Nesnáším to, omdlívám a zvracím. Už teď se bojím tetanovky, na kterou mám jít tak za čtyři roky.
Radši bych se nechala zavřít do krabice plné pavouků a hadů. Ale kdybych vakcínu měla třeba sníst,
tak klidně,“ upozorňuje mladá fotografka s tím, že předpokládá, že ji k očkování stejně v budoucnu
okolí donutí.

Další mladí zase říkají, že například počkají, co očkování udělá s ostatními, a pak se rozhodnou.
Chtějí ale cestovat, a tak si uvědomují, že očkování pro ně bude nejjednodušší cestou.

Je ale i mnoho mladých, kteří se hned v pátek ráno registrovali k očkování a doufají, že se na ně
dostane řada co nejdřív. Jako důvod uvádí už zmíněné cestování, návrat k normálnímu životu či to, že
chtějí chránit své okolí.

 

Zdroj: https://cnn.iprima.cz/


